

酒后驾车乱停乱放的要小心哈

商河县开始综合整治交通环境，整治活动截止到6月底

本报3月8日讯(记者 李云云 通讯员 刘志海)

为进一步改善城区交通环境，着力解决城区交通秩序存在的突出问题，全力打造安全、有序、优美的城市形象，商河县公安局决定在城区集中开展交通综合整治行动，行动截止到今年6月底。

据了解，此次交通综合整治行动重点集中解决酒后驾驶、乱停乱放、涉牌涉证、信号标线不优化等问题。根据整治工作方案，由交警成立三个专项整治小组，按照勤务中队所管辖区、路段分工，实行包路段、区域机制，深入开展酒驾查处、乱停乱放、涉牌涉证等违法行为。每周组织在全县范围内开展一次集中清查行动，每个整治小组根据辖区区域特点，每天组织至少一次清查整治行动，并把每天检查情况汇报给督促小组。

同时，结合交通环境综合整治和辖区实际，组织邀请山东省警察学院的教授以及相应的专业人士就辖区交通组织和停车规划进行论证研讨，有针对性的规划将于近期出台。研讨会上，商河县公安局副局长张国栋就商河的交通形势和现状向专家进行分析介绍，提出了商河交通组织和停车规划的整体思路。会后，专家组一行对商河城区“九横十三纵”11条主次干道及商中路12个平交路口进行了实地踏勘和测量，对标志标线标准化和信号灯智能化进行具体分析设计和论证。本次论证研讨会将持续半月的时间。张国栋谈道：“通过这次论证，将进一步提升城市标志标线的合理化和人性化，进一步优化提升智能交通信号灯的灯控配时，合理化进行停车规划，更最大限度地挖掘道路资源。”

同时，按本次交通环境综合整治要求，交警大队对交通信号灯进行表面擦洗清洁，对遮挡信号灯、有碍交通参与者视线树枝树杈进行修剪，并组织专业人员对城区全部交通信号装置逐一进行仔细检查测试，对老化的线路进行更新，对灯色不清晰的信号灯进行更换。张国栋说：“城市标志标线是市民出行的向导，要及时排除故障，为群众出行创造良好的道路交通环境。”

据商河县公安局交警大队的相关负责人介绍，在整治活动后期，将对整治活动进行综合评估，建立健全长效管控机制。届时，将利用现有的资源对每个红绿灯路口优化配时，完善优化标志路线，针对每个路段，特别是“三区三圈”重点部位所在路段在前期整治的基础上，逐一制定整治优化方案。做好交通组织和停车规划的同时，推动每个小区积极做好交通微循环。商河县公安局交警大队的相关负责人说：“此次整治环境有利于我们加强执法队伍建设，通过持续开展交通整治行动，形成有效管理机制，为群众出行创造良好的道路交通环境。”



交警加大酒驾查处力度，涉酒驾者莫存侥幸心理。

酒驾乱停涉牌，查你没商量！

交通综合整治活动，商河交警在行动

按照交警大队集中开展交通环境综合整治的统一安排部署，各个整治小组工作正在如火如荼地进行中。全天候查酒驾，全面治理乱停乱放、严查严处涉牌涉证违法行为，优化提升交通设施……经过20多天的奋战，商河城区交通环境得到改善。随着交通综合整治活动的持续，商河的交通环境将越来越好。

全天候查处酒驾 对侥幸心理说“NO”

最近一段时间，不少商河人用“神出鬼没”来形容商河交警，原因在于商河交警不定期、不定点地进行酒驾查处行动。据了解，商河县公安局交警大队结合交通环境综合整治和辖区实际，深入开展酒驾查处专项行动，确保每天有查处行动，切实做到对酒后驾驶“零容忍”。市民王先生说：“之前偶尔喝点酒，还会有点侥幸心理，现在不一样了，交警随时随地都在查酒驾。”

商河县公安局交警大队的负责人谈到，交警大队成立了由大队主要领导任组长，各中队长为成员的专项整治行动小组，精心组织，制定并下发开展酒后驾驶交通违法行为专项整治行动方案，确保专项整治行动顺利推进并取得实效。民警采取定点检查与流动巡逻相结合方式，及时变换查缉时间和地点，不定期开展酒驾专项整治行动，加大对酒后、醉酒驾驶严重违法行为的打击力度。截至目前，商河交警共查处酒驾30多起。

整治过程中，大队民警严格按照要求使用执法记录仪、照相机等执法装备，及时固定证据，坚持理性、平和、文明、规范执法，严格执法程序，依法处罚到位。同时，加强对违法行为人的交通安全宣传教育，告知其酒后驾驶等交通违法行为的危害性及处罚措施，引导驾驶人自觉抵制酒驾行为，预防事故发生。工作人员说道：“现在我们的酒驾查处活动是全天候的，希望通过加大查处力度，让‘开车不喝酒，喝酒不开车’不再只是一句口号。”

害性及处罚措施，引导驾驶人自觉抵制酒驾行为，预防事故发生。工作人员说道：“现在我们的酒驾查处活动是全天候的，希望通过加大查处力度，让‘开车不喝酒，喝酒不开车’不再只是一句口号。”

全面治理乱停乱放 车位变公为私难缠

按照交警大队集中开展交通环境综合整治的统一安排部署，三个整治小组分别对商中、明辉路、银河路、兴隆街等道路，全面治理乱停乱放现象。在整治过程中，每个小组对所包路段的“三区三圈”重点部位，逐一拿出具体的整治方案。截至目前，查处乱停乱放470余起，交通环境综合整治取得初步成效。

三、四中队联合对银河路、长青路等路段的停车秩序进行整治，发现路段机动车维修保养以及经营电动车的沿街商户较多，破旧轮胎乱堆乱放，待销售的电动车停放在店门口的停车位上，导致部分停车位被肆意占用，机动车无法正常停放。执勤民警对经营业主违规占用停车位的行为进行教育劝阻，部分业主表示能接受，及时进行整改。“但仍有一些商户，出于自身的将门口的公用车位私自占用，这将我们挺头疼。”工作人员如是说道。

6日上午，记者跟随整治小组的工作人员来到明辉路段执



交警依法查处涉牌涉证行为。



工作人员擦拭信号灯。

勤，发现仍有部分商家用电动车占用门前车位。一商家坦言，怕车位停车之后挡着自家门牌，影响生意。经过交警的耐心劝导后，商家将车辆推走。一中队中队长刘兴圣说：“私占车位现象流动性较大，有的商家甚至和我们打‘游击战’，车位是公用车位，不能变成私有，希望

大家一起维护咱商河的停车秩序。”

另外，商河交警大队严查严处涉牌涉证违法行为，每个整治小组按照所管辖路段、辖区，针对无证驾驶、未悬挂号牌以及套牌、挪用、遮挡号牌等违法行为，严厉查处打击，截至目前共查处涉牌涉证行为144起。